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このマニュアルでは
Mac OS X 10.1.3を
使用しております。

PC側の LANネットワーク接続の設定を
スタティックにし、手動による IP固定設
定に切り替えます。
［アップルメニューアップルメニューアップルメニューアップルメニューアップルメニュー］→［システム環境システム環境システム環境システム環境システム環境

設定設定設定設定設定 ...］の順でクリックします。
※設定に必要な［ユーザID（接続ID）］、［ユーザ
パスワード（接続パスワード）］、［DNSアドレス］
等のお客様個別の情報は【ODNサービスご利用の
ご案内】もしくは【ODNアプリケーションサービ
スご利用のご案内】をご参照ください。

STEP1

STEP2

STEP3

※お客様の環境により画面表示が違うことがありますが、ご了承いただけますようお願い致します。

［ネットワークネットワークネットワークネットワークネットワーク］をクリックします。

※
Mac OS X 10.0.4以前では多少画面が異なります。

［場所場所場所場所場所:自動自動自動自動自動］、［表示表示表示表示表示:内蔵内蔵内蔵内蔵内蔵 Ethernet］を
選択します。
［PPPoE］をクリックします。
［PPPoEを使って接続するを使って接続するを使って接続するを使って接続するを使って接続する］のチェック
を外します。
［メニューバーにメニューバーにメニューバーにメニューバーにメニューバーに P P P o E ステータスをステータスをステータスをステータスをステータスを
表示する表示する表示する表示する表示する］※のチェックを外します。

※Mac OS X 10.0.4以前では、この項目はありま
せん。
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このマニュアルでは
Mac OS X 10.1.3を
使用しております。

モデムを NAT ルーターモードに設定し
ます。

［Dock］から［Internet Explorer］を
クリックします。

STEP4

STEP5

ブラウザの［中止中止中止中止中止］をクリックし、
標準で設定されている URL を削除後に
「http://192.168.1.1/」（半角小文字）を
入力して returnキーを押します。

STEP6

［TCP/IP］をクリックします。
［設定設定設定設定設定 :手入力手入力手入力手入力手入力］を選択します。
［IPアドレスアドレスアドレスアドレスアドレス］は「192.168.1.2」を
入力します。［サブネットマスクサブネットマスクサブネットマスクサブネットマスクサブネットマスク］は
「255.255.255.0」を入力します。
［ルータルータルータルータルータ］には「192.168.1.1」を入力
します。
［今すぐ適用今すぐ適用今すぐ適用今すぐ適用今すぐ適用］※をクリックします。

※Mac OS X 10.0.4以前は［保存］をクリックし
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このマニュアルでは
Mac OS X 10.1.3を
使用しております。

［ユーザーユーザーユーザーユーザーユーザー ID］、［パスワードパスワードパスワードパスワードパスワード］にはモデ
ムに設定した「ユーザーユーザーユーザーユーザーユーザー ID」、「パスワーパスワーパスワーパスワーパスワー

ドドドドド」※を入力して［OK］をクリックしま
す。

※ここでの［ユーザーID］、［パスワード］はモデ
ムの設定画面を開くためのものです。
接続ID、接続パスワードではありませんのでご注
意ください。
パスワードを入力すると「･･･」で表示されます。

STEP7

STEP8

STEP9

［この設定をこの設定をこの設定をこの設定をこの設定を］は「使用する使用する使用する使用する使用する」に変更し、
［設定設定設定設定設定］をクリックします。

［接続先の選択と基本設定接続先の選択と基本設定接続先の選択と基本設定接続先の選択と基本設定接続先の選択と基本設定］の中から
［ルータルータルータルータルータ /ブリッジブリッジブリッジブリッジブリッジ］が［NATルータルータルータルータルータ］に
設定されている No.の［番号番号番号番号番号］
（例：NO.1）をクリックします。※

※該当する設定がない場合はスタートアップガイ
ドを参照の上作成してください。尚、認証プロト
コルの設定がスタートアップガイドでは［相手先
に合わせる］になっている場合がありますが必ず
［PAP］を選択してください。
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このマニュアルでは
Mac OS X 10.1.3を
使用しております。

STEP10

STEP11

［はいはいはいはいはい］をクリックします。

モデムが再起動します。

STEP12

モデムの［ALARM］ランプが消灯し、
［POWER］、［ADSL］、［ETHER］ランプ
が点灯したらモデムの再起動※は終了
です。

※
すべてのランプが正常に点灯するまで5分程度か
かることがあります。そのままでお待ちくださ
い。また、長時間点滅が繰り返されるようであれ
ばモデムの電源を入れ直してください。
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このマニュアルでは
Mac OS X 10.1.3を
使用しております。

［接続先の選択と基本設定接続先の選択と基本設定接続先の選択と基本設定接続先の選択と基本設定接続先の選択と基本設定］をクリック
します。

［接続先の選択と基本設定接続先の選択と基本設定接続先の選択と基本設定接続先の選択と基本設定接続先の選択と基本設定］の中で
［ルータルータルータルータルータ / ブリッジブリッジブリッジブリッジブリッジ］が［N A T ルータルータルータルータルータ］
に設定されているNo.（例：NO.1：ODN）
の［使用中使用中使用中使用中使用中］が「○○○○○」と表示されていれ
ばモデムの設定は終了です。

ブラウザを終了して設定画面を閉じま
す。

STEP14

STEP13

PC側の LANネットワーク接続の設定を
IP 自動設定に切り替えます。

［アップルメニューアップルメニューアップルメニューアップルメニューアップルメニュー］→［システム環境システム環境システム環境システム環境システム環境
設定設定設定設定設定 . . .. . .. . .. . .. . . ］の順でクリックします。

STEP15
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このマニュアルでは
Mac OS X 10.1.3を
使用しております。

［ネットワークネットワークネットワークネットワークネットワーク］をクリックします。

STEP17

STEP16

終了終了終了終了終了

［システム環境設定システム環境設定システム環境設定システム環境設定システム環境設定］→［システム環境システム環境システム環境システム環境システム環境

設定を終了設定を終了設定を終了設定を終了設定を終了］の順でクリックし、システ
ム環境設定を終了します。

以上でネットワークの設定は終了です。

STEP18

［場所場所場所場所場所：：：：：自動自動自動自動自動］、［表示表示表示表示表示:内蔵内蔵内蔵内蔵内蔵 Ethernet］を
選択します。［設定設定設定設定設定: D H C P サーバを参サーバを参サーバを参サーバを参サーバを参
照照照照照］を選択します。
［ドメインネームサーバドメインネームサーバドメインネームサーバドメインネームサーバドメインネームサーバ（（（（（オオオオオプププププシシシシショョョョョ
ン）ン）ン）ン）ン）］に「DNSアドレスアドレスアドレスアドレスアドレス（（（（（プププププララララライイイイイマママママリリリリリ）））））」、
「D N S アドレスアドレスアドレスアドレスアドレス（（（（（セセセセセカカカカカンンンンンダダダダダリリリリリ）））））」を 2 行
に分けて入力します。
［今すぐ適用今すぐ適用今すぐ適用今すぐ適用今すぐ適用］※をクリックします。
※Mac OS X 10.0.4以前は［保存］をクリックし
ます。


